

## 城管队员深夜护送返校

## 仨女大学生:新乡这座城太温暖了

本报讯(记者张延)3名女大学生深夜打不到出租车,在寒冷的路边遇到下班经过的新乡市高铁东站综合事务中心城管执法人员范旭,并向其求助。范旭得知情况后二话没说,用私家车将3名女大学生安全送至河南工学院。这是2月26日,发生在高铁新乡东站的暖心一幕。

当晚11时许,工作一天的范旭带着

一身的疲惫下班回家。当他驾车途经站前一街与站前三街交叉路口的时,看到路边有3名女孩拖着行李箱满脸焦急地东张西望。看到范旭的车后,其中一名女孩向他挥了挥手。

“我们3个人都是外地人,是河南工学院的学生,在这里等了好长时间也没有等到出租车,如果回学校迟了寝室就要关门了……”一名女孩急切地对范旭说,“你能

帮忙把我们送到河南工学院吗?”

听女孩说完后,范旭二话没说,直接下车把后备箱打开,“来,把行李放到后边,你们赶快上车。”在车上,3名女孩告诉范旭,之所以鼓起勇气向他求助,是看到范旭身着城管制服。结局和她们想的一样,范旭不仅没有拒绝,还开着私家车热心地护送她们安全返校。“你的无私帮助,让我们感到无比温暖和欣慰,也感受

到了新乡人的热情好客,新乡这座城太温暖了!”

临近学校大门时,3名女大学生对范旭深深地鞠了一躬说:“谢谢城管大哥,真是万分感谢!”范旭笑着说:“没事,快进去吧,把你们安全送到学校是我应该做的。”范旭微笑着目送3人进入学校才离开。

据了解,这是范旭第三次用私家车帮助他人平安到达目的地了。

## 线下“春风”送岗招聘忙 线上直播信息广

本报讯(记者李文奇 通讯员王晨光 张雪岩)为搭建就业平台,创造就业机会,让更多的求职者在家门口实现就业。2月27日,由长垣市人民政府主办,长垣市就业创业服务中心、长垣市总工会等单位承办的2024年“春风行动”现场招聘会在亿隆广场主会场和13个乡镇分会场同步举办。

据介绍,本次招聘会是春节后长垣市首场大型线下招聘会,采用网络直播带岗+线下招聘同步进行的形式举办,通过“云”端宣传、现场设摊,扩大岗位信息覆盖面,提高企业招聘效率。同

时,活动现场还设立了就业政策咨询台、就业指导等区域。志愿者们面对面为求职者提供政策咨询、法律咨询、免费心理咨询、职业指导和创业指导等多项服务,现场发放宣传页、宣传册子1万多份。

此次招聘会共有287家用人单位参会,涵盖了起重、卫材、防腐建筑、餐饮、物业相关企业以及封丘、延津、滑县等地用工企业,提供就业岗位5300余个。据统计,当天现场前来参加应聘求职者达7000余人,直播带岗观看人数达3.4万人次,初步达成就业意向3348人次,

得到了用工企业和广大求职者的一致好评。

此次招聘会的成功举办,有效发挥了政府促进就业作用,进一步搭建了企业用工和劳动者求职有序对接平台,实现了企业发展、劳动者就业双赢。长垣市将继续拓渠道、优服务、强帮扶,深入开展形式多样的专项招聘服务活动,为求职者和用工企业提供有质量、有温度、有情怀的就业帮扶,实现就业有支持、用工有保障,为长垣市的经济社会高质量发展提供人力资源保障。

网络不是法外之地  
卫辉市警方查处3起  
网络谣言案件

本报讯(记者申长明)网络不是法外之地,2月28日,记者从卫辉市警方了解到,在卫辉市公安局开展的“清朗·2024年春节网络环境整治”专项行动中,查处了一批炮制虚假信息、恶意营销炒作等网络违法违规行为。

2月25日,网民杨某某将城管对违章车辆的执法情况以视频配文调侃交警的形式发到网上,引发网民关注,造成不良社会影响。经调查核实,该信息有夸大事实、故意抹黑公职人员形象嫌疑。公安机关依法依规对杨某某进行批评教育,责令其删除相关信息。

2月18日,网民王某某将当地交警在路口劝导市民骑电动车戴头盔的视频发布到网上,谣称交警在卖头盔,引发网民关注,造成不良社会影响。公安机关依法依规对王某某进行训诫,并责令其删除信息消除影响。

2月2日,网民李某某为博取眼球,将其换车未换车牌号的两辆不同型号汽车(同一车牌号码)拼图,发到网上,并在评论区恶意引导网民进行不良揣测,造成不良社会影响。公安机关对其进行了严肃的批评教育,并责令删除相关信息消除影响。

在此网信部门提醒广大市民,网络空间是亿万民众共同的精神家园,需要大家共同守护。互联网不是法外之地,广大网民应严格遵守网络传播秩序,自觉遵守法律法规,尊重客观事实,从现在做起,从自身做起,不信谣、不造谣、不传谣,共同营造清朗网络空间。

## “春风”赶庙会 送岗暖民心

本报讯(记者李蕊)2月28日,获嘉县就业创业服务中心在大新庄乡登觉寺庙会举办“获嘉县2024年春风行动专场招聘会”。利用庙会期间人流量大、宣传效果显著的优势,此场招聘会不仅让庙会成为一个“文俗节”“贸易盛会”,更是变成了一个独具特色的“求职殿堂”。

此次招聘会有河南佰嘉新材料有限公司、河南大成包装材料有限公司、

陶老大等20余家企业,提供普工、技工等百余个就业岗位,横跨制造业、服务业等多个行业。招聘会现场人头攒动,求职者穿梭于各企业展位前,认真浏览岗位需求,详细了解岗位工种、薪资福利等相关信息。本次招聘会岗位设置多样化,致力于满足不同人群的需求。此外,招聘活动现场还有获嘉县就业创业服务中心的工作人员积极宣传就业创业政策,向企业宣传惠企政策,为求

职者解答就业等问题。当天招聘会现场参与人数近2000人,求职登记125人次,达成初步意向70人。

获嘉县就业创业服务中心将持续开展“春风行动”系列专场招聘活动,大力宣传就业服务举措,多渠道推广就业创业服务项目,保障用工企业发展,促使更多求职者在家门口实现就业,通过稳就业增进民生福祉。

## 增派巡逻警力 护航春运旅客安全

2月27日,记者从铁路公安部门了解到,为了保障春运期间市民出行安全,郑州铁路公安处新乡站派出所增派警力,加大巡逻力度,让市民出行无忧。

据了解,春运期间,我市的客流量剧增,郑州铁路公安处新乡站派出所积极增派巡逻警力,为旅客解决出行难题。对于“老、幼、病、残、孕”旅客,第一时间予以帮助,守护旅客旅途平安,全力营造温暖安全的出行环境。

记者申长明 通讯员吕永强 摄影报道

汽车销售企业  
开展消防演练

本报讯(记者张延)2月26日,卫滨区商务局组织辖区汽车销售企业,开展消防安全应急演练。

此次消防应急演练邀请河南省消防协会专家指导实施,共分为消防安全理论培训、火场逃生模拟演习、初起火灾扑救三个环节。

通过此次消防应急演练活动,进一步提高了卫滨区汽车销售企业安全管理人员的防范意识和应急处置能力。